

2019年艺术类专业省统考将开考

这份超暖心备考攻略 请签收!

模块一:

考试过程中,考生千万记住不要说出自己的信息,不要使用违禁物品作为道具。

本报讯(记者 白萍)记者从市教育招生考试院获悉,我省2019年艺术类专业省统考模块一、模块三、模块六将分别于12月10日、12月8日和12月9日开考。考试院提醒广大考生要认真阅读《准考证》上的“考场规则”,明确区分可以带入考场的物品和禁止携带的物品。

模块一考试将于12月10日开考,每位考生具体考试时间见《准考证》,考试地点设在安徽师范大学花津校区。考试过程中,考生千万记住不要说出自己的信息,切忌说类似这样的语言:“我是今天的主持人xxx”,哪怕是虚拟的名字也不行。可以这样说:“我是今天的主持人”。只要说出名字就违反考场规则,本科目成绩无效。另外,一定不要使用违禁物品作为道具,比如拿ipad或者手机作为道具,这样也算违反考场规则。

模块三考试将于12月8日开考,

模块三:

天气转冷,考前做好热身准备,为了保险起见,可以多准备一套备用伴奏乐曲U盘。

考试地点同样设在安徽师范大学花津校区。针对模块三考试,考试院特别提醒考生,天气转冷,模块三考试涉及舞蹈动作,一定要在考试前做好热身准备活动,防止运动受伤。要按照《准考证》上的提示准备好伴奏U盘,伴奏乐曲用MP3格式,考试前一定要测试好。为了保险起见,可以再另外准备一套备用的伴奏乐曲U盘。

模块六考试将于12月9日开考,考试地点设在淮北师范大学相山校区。考生在参加模块六考试书写时注意不要污损条形码。不要在答题卷上画格子,落款不能有真实姓名,更不能加盖印章。楷书临帖和隶书临帖两场考试之间有40分钟的间隔,在此期间,不得使用手机等无线通讯工具。

另外,广大考生一定要提前熟悉考点考场位置,规划好路线,提前到

模块六:

不要在答题卷上画格子,落款不能有真实姓名,更不能加盖印章。

场候考,一定不能迟到。模块六考试需要用到的笔、墨汁、砚台、毡毯、笔洗须自带,考生应提前准备好。要认真阅读《准考证》上的“考场规则”,明确区分可以带入考场的物品和禁止携带的物品;考试过程中不得以任何形式通报姓名和准考证号,不得提出与考试内容有关的问题,不得携带手机等电子设备入场。

据悉,高考艺术类考生须参加文化课考试和相应的专业课考试。专业课考试方面,考生需要先参加省统考,我省共设置8个模块的艺术类专业省统考。另外,艺术类考生也可参加专业校考,按照教育部相关要求,在我省招收艺术类考生的高校一般应直接使用专业课省统考成绩和相关投档规则进行招生,学校不再组织专业校考。确有必要补充考核的艺术类本科专业,高校应面向省级统考合格生源组织校考。

朱益奎荣登

10月“安徽好人”榜

本报讯(记者 项珍)12月4日,10月份“安徽好人”榜单揭晓,望江县中医院急诊科救护车驾驶员朱益奎光荣上榜。

记者了解到,今年10月21日,朱益奎在雷池乡三河村的合建河钓鱼时,突遇儿童落水,他奋不顾身潜入深水将已经沉入湖底的孩子捞出水面,又采取急救措施将已经没有呼吸的小孩抢救苏醒。

“我是一名急诊科司机,每天都看到身边同事们在救死扶伤。孩子落水,我碰上了就应该施救,换作他人也会那样做的。”朱益奎说。

【改革开放看工行】

党建共建谋发展 携手谱写新篇章

11月23日晚,工行安庆人民路支行党支部与安庆市房屋置业担保公司党支部、农发行安庆营业部党支部联合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神专题党课宣讲会。宣讲会主场设在工行安庆人民路支行六楼会议室,来自工行安庆人民路支行的全体党员、入党积极分子、青年员工,以及市房屋置业担保公司的党员和农发行安庆营业部的党员济济一堂,聆听安庆市委党校吴洁教授授课。

宣讲会上,工行安庆人民路支行支部书记吴福云行长致欢迎辞。她在致辞中表示,因为迎江区棚改拆迁合作,工行安庆人民路支行与市房屋置业担保公司和农发行安庆营业部三个单位紧密联系在一起,并在此基础上,三家党支部结成党建共建单位。这是三方面向未来、携手共进、协力共赢的又一重要举措,标志着三方由原业务战略合作关系进一步提升到全面战略合作伙伴关系。依托“党建共建”平台,积极推动三方互联互通,将三方党建互促互进的政治优势更好地转化为三方的发展优势,共同推进区域经济发展,共同推进城区建设发展,共同推进重大工程项目,共同推进服务工作,共同推进党的十九大精神的学习宣传贯彻,不断深化拓展区



专题党课宣讲现场

域化党建工作,推动安庆市基层党建工作走在前列。

宣讲课以“新时代、新气象、新作为”为主题,紧紧围绕深刻领会党的十九大主题及主要成果、深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵、深刻领会党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革、深刻领会中国特色社会主义进入了新时代及社会主要矛盾新变化、深刻领会全面建设社会主义现代化强国的战略部署、深刻领会坚定不移全面从严治党等重大部署等六个方面,详细、深刻地阐述了党的十九大报告提出的一系列改革新思想、新观点、新论断、新举措。宣讲深入浅出、系统

传达了党的十九大报告精神。参会人员纷纷表示,要不断坚定理想信念、奋发作为,把学习贯彻十九大精神同当前的自身工作紧密结合起来,不忘初心,牢记使命,尽职尽责,做有时代感的共产党员。

吴洁教授在授课结束时谈到,工行安庆人民路支行党支部和市房屋置业担保公司党支部、农发行安庆营业部党支部党建共建,形式新颖,内容创新,在自己多年授课中较为罕见,是实现多赢互惠、共驻共荣的开拓性尝试。希望三方下好党建工作“一盘棋”,推动党建与中心工作的有机融合,为安庆地方经济发展多做贡献。

近年以来,工行安庆人民路支行坚持抓党建、促发展,把党建工作融入到各项业务发展以及担当社会责任的实践中。为了做好党建工作,该行通过共建形式,与外部单位相互学习,共担责任,提升全行党建工作水平。尤其是今年以来,该行以党建为引领,在深入开展“大营销、大走访”活动中紧盯各种批量代发的业务机会,破解老城区支行客户拓展及大零售业务增长乏力的短板。该行致力于各种源头性资金的拓展,特别是紧盯迎江区棚改资金代发,虽历经困难波折,但始终锲而不舍。经不断走访和大力营销,该行全方位的服务方案获得农发行及市房屋置业担保公司的认可,在很短的时间内即签下了三方合作协议。截至目前,工行安庆人民路支行代理3100户拆迁户发放房屋拆迁资金18亿。此项资金的拓展成功将对支行的机构及大零售业务形成重要支撑。

此次党建共建活动,对广大党员触动很大。三方支部商定,将党建共建常态化,进一步增强党员的使命感和责任感。通过党建平台的交流互融,三方实现了资源共享、优势互补、发展互促、共同提高的目标,也将担当更多的社会责任,引领各自行业业务更好地发展。 唐志强